

安康市防汛抗旱指挥部

关于公布2024年主要江河、县城、水库、电站防汛责任人的通知

各县(市、区)防汛抗旱指挥部,市防汛抗旱指挥部各成员单位: 全力做好防汛减灾工作,确保汛期安全度汛。 附件:安康市2024年主要江河、县城、水库、电站防汛责任人名单

安康市2024年主要江河、县城、水库、电站防汛责任人名单

Table with columns: 类别, 名称, 行政责任人 (姓名, 职务), 技术责任人 (姓名, 职务). Rows include 江河防洪, 县城防洪, 水库防洪, 电站防洪 categories.

(上接一版)

小茶叶“链”动大产业

受寒冷雨雪天气影响,今年我市春茶大面积开采期推迟。但晏坝镇胡家沟村40亩大棚茶还是提前半个月上市,每斤干茶最高卖到了3800元。

108等适宜种植品种,目前已建成市级茶树良种繁育示范园11个,实现产茶区良种繁育体系全覆盖。从“春茶一季”到“四时有收”。在抓好春茶生产基础上,我市逐步提升夏秋茶综合利用率,先后推出金桔茶、茶棒茶、金花茯茶和富硒茯茶粉等新产品。

“茶文旅融合”美村更富民

种下一片茶,办美一个村。蒋家坪村变美了,不仅被评为国家AAA级旅游景区,还获得“中国美丽休闲乡村”称号。昔日外出务工的村民选择了回乡创业。

看到新变化。“洛阳游客陆先生连续几年来带着家人来蒋家坪赏茶山、购新茶,他发现今年比去年多了青山广场、茶乡拾遗展馆、青山茶舍等。眼下正是安康春茶采摘期,走进制茶体验馆,在专业炒茶师傅的指导下体验茶叶杀青、揉捻、烘干等步骤,炒制的茶叶带回家自己冲泡,成为不少游客的选择。

茶、文、旅,相生相伴

近年来,安康全力推动农旅、茶旅高质量融合发展,引导市场主体深入挖掘茶道、茶艺、茶诗、茶歌、茶事、茶俗等传统茶文化和本地特色文化,赋予茶产业文化底蕴和丰富内涵。

“冲出迷雾走向光明,最强大的力量是同心合力,最有效的方法是和衷共济。”2022年4月21日,习近平主席在博鳌亚洲论坛年会开幕式上提出全球安全倡议,倡导以团结精神适应深刻调整的国际格局,以共赢思维应对各种传统安全和非传统安全风险挑战,携手打造安全共同体。

中国方案:与时偕行,因应时代需求

德丹遗址狮子浮雕、阿契美尼德王朝的金翼狮来通杯、萨珊王朝的玻璃杯……近日“埃尔多拉:阿拉伯半岛的奇迹绿洲展”和“璀璨波斯——伊朗文物精华展”相继亮相北京故宫博物院,来自沙特阿拉伯和伊朗的精美文物令参观者叹为观止。

“在当前时代背景下,全球安全倡议的重要性愈发凸显。”在博鳌亚洲论坛2024年年会的一个分论坛上,亚洲相互协作与信任措施会议秘书长凯拉特·萨雷拜表示,全球安全倡议的“六个坚持”,以及针对当前最突出最紧迫的国际安全关切提出的20个重点合作方向,为通过和平对话解决国际间争端提供了令人信服和极具可行性的框架。

中国行动:苍生为念,彰显大国担当

转眼间,加沙战火已燃烧数月,冲突外溢风险进一步加大。“我们需要正常的生活,而不是无休止的战争”成为中东地区民众的共同心声。自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,习近平主席多次就巴以局势阐明中国方案。

“中国是地区和世界的稳定力量。中国始终立足于解决问题,我们有目共睹。”巴勒斯坦圣城大学教授艾哈迈德·拉菲克·阿瓦德说。乌克兰危机延宕日久,习近平主席相继提出“四个应该”“四个共同”“三点思考”,成为中方立场的基本遵循。

“中方不是乌克兰危机的当事方、参与方,但一直在以自己的方式劝和促谈。”4月16日,习近平主席会见德国总理朔尔茨时表示,要把握“四要四不要”原则,推动早日和平解决乌克兰危机。

“天下大同、协和万邦是中华民族自古以来对人类社会的美好憧憬,习近平主席如此阐述中国方案中所蕴含的中华文明价值追求,以‘人为本’‘兼善天下’,中国是解决热点问题推动者,更是全球安全稳定的捍卫者。中国忠实履行安理会常任理事国职责和使命,是联合国第二大会费国、联合国第二大维和摊款国和安理会常任理事国中第一大维和行动出兵国。

名字意为“中国”的孟加拉国女孩阿里法·沁念念不忘与中国的不解之缘。14年前,随“和平方舟”号医院船访问孟加拉国的中国医生成功守护这个“和平宝宝”的降生。

“夫吴人与越人相恶也,当其同舟而济,遇风,其相救也如左右手。”今年3月22日在北京一场研讨会上,美国哈佛大学肯尼迪政府学院创始院长格雷厄姆·艾利森引用这一中国古籍中的故事,表示可以借鉴中国政治哲学理念来构建国际关系新模式,认为中国理念“更为明智”。

“二战以来,从美苏争霸到美国主导的单一体系,这些体系都未能实现全面安全。”叙利亚执政党阿拉伯复兴社会党中央领导机构成员迈赫迪·达哈勒·阿拉说,全球治理的合法性应以“大小国家间平等互利”为基础,“这正是中国通过全球安全倡议对所有国家发出的呼吁”。

“这是一个充满挑战的时代,也是一个充满希望的时代。”历史潮流虽有惊涛汹涌,和平发展终是大势所趋。中国将坚定做世界的和平力量、稳定力量、进步力量,同世界上所有爱好和平、追求幸福的国家和人民携手,共迎挑战,共创未来。

(参与记者:陆睿、毛鹏飞、王尚、胡冠、程帅朋、柳伟建、段敏友、陈汀) (新华社北京4月21日电)

全球安全倡议的时代回响 新华社记者 赵嫣 朱瑞卿 王雅晨



维护食药安全 新华社发 王琪作

学好保密法,争做守密人

——保密宣传教育标语

优化提升营商环境,打造清廉诚信市场

——清廉安康建设宣传标语